

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Найменування предмету закупівлі, код ДК 021:2015	Розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі			
				Найменування товару	Технічні характеристики (опис предмета)	Од. виміру	Кількість
Вода негазована за ДК 021:2015 15980000-1 Безалкогольні напої – 2 лоти (Лот 1 Вода негазована; Лот 2 Вода бутильована, 18.9 л)	231 954,00	231 954,00	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до потреб і обсягу закупівлі та ринкових цін на даний вид товару. Очікувана вартість предмета закупівлі відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 30 листопада 2020 року № 154.15/20.	Лот 1 «Вода мінеральна негазована»			
				Вода мінеральна Моршинська, 0,33л, негазована, скло (або еквівалент)	Вода мінеральна природна столова, негазована. Хімічний склад, мг/дм3: Ca – 5-80 Mg < 50 Na+K < 70; Аніони HCO3 – 30-200 Cl < 60 SO4 < 100, Мінералізація 0,10-0,40 г/дм3 Розлита у скляну пляшку об'ємом 0,33 л. Вода питна, призначена для споживання людиною, з мінеральним складом, адекватним фізіологічній потребі організму людини, склад якої за органолептичними, фізико-хімічними, мікробіологічними, паразитологічними та радіаційними показниками відповідає вимогам стандартів України та санітарного законодавства. Зовнішній вигляд - прозора, безбарвна рідина без побічних вкраплень. Смак і запах - характерні для комплексу розчинених у воді речовин. Термін придатності на момент поставки повинен складати не менше 80% від загального терміну придатності до споживання. Термін придатності до споживання з дати виготовлення: не менше 12 місяців. Пляшка прозора. Висота пляшки не більше 225 мм ДСТУ 878-93	шт	1200

				<p>Вода мінеральна Моршинська, 0,5л, негазована, ПЕТ (або еквівалент)</p>	<p>Вода мінеральна природна столова, негазована. Хімічний склад, мг/дм³: Ca – 5-80 Mg < 50 Na+K < 70; Аніони HCO₃ – 30-200 Cl < 60 SO₄ < 100, Мінералізація 0,10-0,40 г/дм³ Розлита у ПЕТ пляшку об'ємом 0,5л. Вода питна, призначена для споживання людиною, з мінеральним складом, адекватним фізіологічній потребі організму людини, склад якої за органолептичними, фізико-хімічними, мікробіологічними, паразитологічними та радіаційними показниками відповідає вимогам стандартів України та санітарного законодавства. Зовнішній вигляд - прозора, безбарвна рідина без побічних вкраплень. Смак і запах - характерні для комплексу розчинених у воді речовин. Термін придатності на момент поставки повинен складати не менше 80% від загального терміну придатності до споживання. Термін придатності до споживання з дати виготовлення: не менше 12 місяців. Пляшка прозора ПЕТ. ДСТУ 878-93</p>	шт	8280
Лот 2 «Вода бутильована, 18.9 л»							
				<p>Вода бутильована, 18.9 л</p>	<p>Вода питна негазована повинна бути артезіанською, доочищеною, видобутою з підземних джерел питного водопостачання екологічно чистих регіонів, надійно захищеною від біологічного, хімічного та радіаційного забруднення, повинна мати сприятливі органолептичні властивості та нешкідливий хімічний склад, бути безпечною в епідемічному відношенні. Якість Товару має відповідати Державним санітарним нормам та правилам «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (ДСанПіН 2.2.4-171-10), затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 12.05.2010</p>	шт	275

				<p>№ 400, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 1 липня 2010 р. за № 452/17747 та іншим нормам, встановленим чинними нормативно-правовими актами України для такого виду Товару.</p> <p>Вода питна негазована повинна бути додатково мінералізованою, сухий залишок в питній воді після її штучного знесолення має становити не менше 100 мг/куб.дм.</p> <p>Кожен бутель води питної, що постачається, повинен мати етикетку, на якій зазначено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - назва питної води, вид; - склад та перелік уведених речовин, фактичні значення показників фізіологічної повноцінності мінерального складу питної води; - дату виготовлення та дату закінчення строку придатності до споживання; - умови зберігання; - об'єм тари; - номер партії виробництва; - найменування, місцезнаходження виробника і місце виготовлення питної води, місцезнаходження підземного джерела питного водопостачання та номер і глибина свердловини, назва нормативного документа, який визначає вимоги щодо якості питної води. <p>Строк придатності води з дати розливу на момент поставки не менше 3 місяців.</p> <p>Товар поставляється в бутлях, ємністю 18,9л, які є зворотною тарою. – Бутель термостійкий, розрахований на температуру стерилізації та дезінфекції, багаторазове використання.</p> <p>Товар поставляється партіями відповідно до замовлення від Покупця, яке може бути надіслане на поштову, електронну адресу або іншими засобами комунікації. За необхідності Товар перебуває на відповідальному безкоштовному зберіганні у Продавця.</p> <p>1. На тарі або етикетці тари повинні зазначатися: строк придатності до споживання чи дата закінчення строку придатності до споживання; умови зберігання та показники якості; найменування та адреса виробника і місце виготовлення Товару.</p> <p>2. Поставка Товару має супроводжуватись сертифікатом якості виробника, декларацією про відповідність, протоколами лабораторних досліджень, які повинні бути оформлені відповідно до вимог законодавства України, в</p>
--	--	--	--	---

				<p>тому числі згідно Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p> <p>3. Учасник повинен обов'язково вказати виробника Товару.</p> <p>4. Упаковка повинна відповідати вимогам, встановленим для цього виду Товару та санітарним вимогам. Товар має бути упакований у такий спосіб, щоб уникнути можливості його пошкодження, знищення, псування, погіршення його якісних характеристик, втрати товарного виду, деформування під час транспортування і зберігання.</p> <p>5. Автотранспорт, яким здійснюється поставка Товару, повинен бути призначений та обладнаний для перевезення даного виду Товару. Постачальник забезпечує належне санітарне утримання виробничих приміщень, обладнання, інвентарю, а також контрольне дотримання своїми працівниками (у разі наявності) правил особистої гігієни. Водій та працівники, що здійснюють доставку Товару та вантажно-розвантажувальні роботи, повинні під час постачання Товару обов'язково мати при собі особисті медичні книжки з результатами своєчасного проходження обов'язкових медичних оглядів.</p> <p>Учасник надає у складі пропозиції супроводжувальні документи на товар:</p> <ul style="list-style-type: none"> - копії сертифікату відповідності та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, декларацію виробника; - копію паспорта артезіанської свердловини або паспорта водозабору джерела; - копію протоколу випробувань питної води на відповідність національним стандартам, міжнародним та регіональним стандартам (на підприємствах питного водопостачання, що мають декілька водозаборів, протокол випробувань складається для кожного водозабору окремо з урахуванням його особливостей), виданий акредитованими лабораторіями або тими, що мають сертифікат вимірювальних можливостей підприємств питного водопостачання населення або установ та закладів державної санітарно-епідеміологічної служби України та дійсний на момент подання пропозиції Учасником; - учасник в технічній специфікації має зазначити відповідність товару конкретному ГОСТ, ДСТУ, ТУ чи іншим документам, що діють на території України; - на підтвердження можливості виконати усі вимоги Замовника, зазначені у тендерній документації, Учасник повинен надати Гарантійний лист.
--	--	--	--	---

Директор Департаменту господарського забезпечення



Євгеній СІРУК

Дата оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель: 26.03.2025

Номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель: UA-2025-03-26-012789-a